
第六十五号様式 

 

 

受付印 

 

 年  月  日 住 所  
 

（電話           ） 

千葉県中央県税事務所長 様 
氏 名  

   ○印  

個人番号  

租税条約に関する県民税利子割額の還付請求書 

租税条約等の実施に伴う所得税法、法人税法及び地方税法の特例等に関する法律の施行に関する省

令第13条の２第３項の規定により、次のとおり請求します。 

還 付 請 求 に 
関 す る 事 項 

還付を受けようとする金額 振込金融機関口座名 
（下記⑥の金額を移記してくだ
さい。）           
             円 

 
銀行       本・支店 

口座番号（普通・当座） 

特別徴収義務者

取 扱 営 業 所 等 

所 在 地     
電話   （   ） 

本店又は主
たる事務所
の所在地 

都・道 
府・県 

名 称  
一般利子等の 

支 払 期 日 
年    月   日 

還付請求の理由
及び当該請求を
するに至った事
情の詳細等（上
記の特別徴収義
務者取扱営業所
等に係るものに
限る。）     

日本国と          との間の租税条約第    条第   項   の適用 

所得税法の規定により徴
収された所得税の額 ① 

支払の際に課される相手
国の租税額（みなし外国
税額を含む。）   ② 

還付を受けた所得税の額
             ③ 

 円    円 円 

所得税で控除しきれなか
った額（②－③）  ④ 

徴収された県民税利子割
の額        ⑤ 

還付を受けようとする金
額（④と⑤のいずれか少
ない方の金額）   ⑥ 

円 円 円 

※ 所得税の還付請求書（写）を添付する場合は、以下の記入を省略することができます。 

一 般 利 子 等 
の 支 払 者 

本店又は主たる
事務所の所在地 （電話        ） 

名 称  

一 般 利 子 等 の 

支 払 取 扱 者 

本店又は主たる
事務所の所在地 （電話        ） 

名 称  

債 権 の 

内 容 等 

銘  柄・回  号 
（種 類・名 称） 

記 号 番 号 
（登 録 番 号） 

名 義 人 の 氏 名 
又  は  名  称 

   

額面金額 数量 取得年月日 一般利子等の支払期日 一般利子等の金額 

  年 月 日  円 

債 権 以外のものの 
内 容 等 

支払の基因となった契約の内容 契約の締結年月日 

  

契 約 金 額 契 約 期 間 一般利子等の支払期日 一 般 利 子 等 の 金 額 

   円 

注１ この請求書には、①、②、③及び⑤の欄の金額を証する書類を添付してください。 

２ ①、②及び③の欄は、所得税の還付請求書に準じて記入してください。 

 



第六十五号様式 

 

受付印 

 

 年  月  日 住 所 千葉市中央区都町１－１－２０ 
 

（電話  △△△－○○○－☓☓☓☓） 

千葉県中央県税事務所長 様 
氏 名    ﾁ  ﾊﾞ  ｼﾞｮｳﾀﾛｳ 

千葉  城太郎   ○印  

個人番号 △△△△○○○○☓☓☓☓ 

租税条約に関する県民税利子割額の還付請求書 

租税条約等の実施に伴う所得税法、法人税法及び地方税法の特例等に関する法律の施行に関する省

令第13条の２第３項の規定により、次のとおり請求します。 

還 付 請 求 に 
関 す る 事 項 

還付を受けようとする金額 振込金融機関口座名 
（下記⑥の金額を移記してくだ
さい。）           
             円 

 
○ ○ 銀行    ○ ○ 本・支店 

口座番号（普通・当座）＊＊＊＊＊＊＊ 

特別徴収義務者

取 扱 営 業 所 等 

所 在 地 
（購入した証券会社の住所を記入） 
    
電話   （   ） 

本店又は主
たる事務所
の所在地 

都・道 
府・県 

名 称 （○○証券会社○○支店） 
一般利子等の 

支 払 期 日 
＊＊年 ＊＊月 ＊＊日 

還付請求の理由
及び当該請求を
するに至った事
情の詳細等（上
記の特別徴収義
務者取扱営業所
等に係るものに
限る。）     

日本国と ブラジル連邦共和国 との間の租税条約第 ２２ 条第 ２ 項 ｂ の適用 

所得税法の規定により徴
収された所得税の額 ① 

支払の際に課される相手
国の租税額（みなし外国
税額を含む。）   ② 

還付を受けた所得税の額
             ③ 

（所得税額を記入） 円 （みなし外国税額を
記入）   円 

（所得税額を記入）円 

所得税で控除しきれなか
った額（②－③）  ④ 

徴収された県民税利子割
の額        ⑤ 

還付を受けようとする金
額（④と⑤のいずれか少
ない方の金額）   ⑥ 

円 （住民税額を記入）円 円 

※ 所得税の還付請求書（写）を添付する場合は、以下の記入を省略することができます。 

一 般 利 子 等 
の 支 払 者 

本店又は主たる
事務所の所在地 （電話        ） 

名 称  

一 般 利 子 等 の 

支 払 取 扱 者 

本店又は主たる
事務所の所在地 （電話        ） 

名 称  

債 権 の 

内 容 等 

銘  柄・回  号 
（種 類・名 称） 

記 号 番 号 
（登 録 番 号） 

名 義 人 の 氏 名 
又  は  名  称 

   

額面金額 数量 取得年月日 一般利子等の支払期日 一般利子等の金額 

  年 月 日  円 

債 権 以外のものの 
内 容 等 

支払の基因となった契約の内容 契約の締結年月日 

  

契 約 金 額 契 約 期 間 一般利子等の支払期日 一 般 利 子 等 の 金 額 

   円 

注１ この請求書には、①、②、③及び⑤の欄の金額を証する書類を添付してください。 

２ ①、②及び③の欄は、所得税の還付請求書に準じて記入してください。 

 

還付金振込みの際必要ですので、フリガナを記入してください。 

記 入 例 

個人番号を記入してください。 


